
2024. May 19., Sunday, 18:13
Leadott válaszok: 20
Kérdések: 27

Címke Kérdés Tanuló válaszai
1. Megvalósította-e a továbbképzés a kitűzött célokat? Megfelelt-e az elvárásoknak? 1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 1 19 4,95

2. Mennyire voltak újszerűek a képzésen megismert információk? 1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 2 4 14 4,6

3. Milyennek ítéli meg a továbbképzés gyakorlati hasznosságát? 1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 20 5

4. Mennyire voltak megfelelőek az alkalmazott oktatási módszerek? 1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 20 5

5. Teljesíthetőek voltak-e a továbbképzés előírt követelményei? 1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 20 5

6. Megfelelő volt-e az ismeretek ellenőrzésének módja? 1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 20 5

7. Hogyan ítéli meg az oktató(k) munkáját, szaktudását? 1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 20 5

8. Megfelelőek voltak-e a tárgyi feltételek (általános feltételek, eszközök, segédletek, kötelező irodalom)? 1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 20 5

9. Megfelelő volt-e a továbbképzés szervezettsége? 1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 20 5

10. Mennyire sikerült a megfelelő arányt kialakítani a tananyag (írásos tartalom és videófelvételek) és a gyakorlati feladatok között? 1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 1 19 4,95

11. Mennyire valósult meg az elmélet és a gyakorlat kapcsolata a továbbképzésen? 1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 2 17 4,894736842

12. A konzulens 1 felkészültsége: 1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 20 5

12. A konzulens 2 felkészültsége: 1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 20 5

13. A konzulens 1 előadókészsége: 1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 20 5

13. A konzulens 2 előadókészsége: 1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 20 5

14. A konzulens 1 módszertani felkészültsége: 1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 20 5

14. A konzulens 2 módszertani felkészültsége: 1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 20 5

15. A konzulens 1 hozzáállása: 1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 19 5

15. A konzulens 2 hozzáállása: 1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 20 5

16. A konzulens 1 kapcsolata a hallgatókkal: 1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 20 5

16. A konzulens 2 kapcsolata a hallgatókkal: 1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 20 5

17. Kérjük röviden fejtse ki véleményét! A továbbképzésen legjobban az tetszett, hogy... 
lehetőséget biztosított az online megvalósításhoz, és rendkívül hasznos volt az írásá tudásanyag is, ami a rendelkezésünkre állt. 

Konzulensek pozitív, támogató hozzáállása.

a videók

Olyanok voltak a dolgozatok témái amelyeket a gyakorlatba is fel lehet a későbbiekben használni.

saját tempóban, bárhol, bármikor el tudtam sajátítani az ismereteket.

Professzionális volt.

Gyakorlatiasak voltak, könnyen lehetett tanulni.

bármikor fordulhattam segítségért, illetve a képzés időtartamának hossza.

Gondolatébresztő feladatokat láttam a videókon, olvashattam a tananyagban. Ezek inspiráltak a feladatok továbbgondolására.

Nagyon sok hasznos ismerettel bővült a módszertani tárházam.

Nagyon jól fel van építve a tananyag! Érthető az egész, a videók pont olyan hosszúak és informatívak, amilyennek egy ilyen képzés során lennie kell.

Új módszert ismerhettem meg, ami segíti munkámat .

videós anyagokkal szemléltetésre kerültek az egyes feladatok, ez nagyban megkönnyítette azok megértését, elsajátítását. Judák-Vas Anikó nagyon hamar javította, értékelte folyamatosan a munkámat, így nyugodtan tudtam a képzést teljesíteni.

Gyakorlat orientált volt. 

18. A továbbképzésen legkevésbé az tetszett, hogy... az olvasás közben a sorok kicsit helytelenül voltak törve

néha ismételte az 1-2. osztályos anyagot, minimális átalakítással.

-

Köszönöm, jól éreztem magam.

Nem volt ilyen.

Az e-learning felülete. De ez sajnos ilyen. Ezen túl lehet lendülni.

nem volt ilyen

Nem volt ilyen.

19. Észrevételek, javaslatok (Mit vennék be, mit hagynék el, mit csinálnék másként): -

Jól megszervezett.

Néhány felvétel valószínüleg a covid ideje alatt készült. Érdemes lenne azokat osztálytermi keretek között is rögzíteni, hogy lássuk milyen nagyobb létszámmal az adott feladat. (Dominős feladatok pl.)

20. Egyéb javaslatok a szervezéssel kapcsolatban: -

nincs

Nagyon jó a felület, teljesen átlátható, egyértelmű. Mindenkinek ajánlom a képzés elvégzését. Kényelmes, teljes mértékben támogatja a tanulást. Rengeteg ötletet ad és beindítja a fantáziát.

Nincs, mindennel elégedett voltam.


